

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.09.2022 Numéro de publication: HR02-1005565859

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Toolstech AG, Biel/Bienne, nouveau Toolstech SA

Toolstech SA (Toolstech AG) Rue Jakob-Rosius 10 2502 Biel/Bienne

Jusqu'ici Toolstech AG Ruelle des Tailleurs 21 2503 Biel/Bienne

Toolstech AG, à Biel/Bienne, CHE-202.532.987, société anonyme (No. FOSC 111 du 10.06.2022, Publ. 1005492370). Modification des statuts: 14.09.2022. Nouvelle raison sociale: Toolstech SA. Nouvelle traduction de la raison: (Toolstech AG). Nouvelle adresse: Rue Jakob-Rosius 10, 2502 Biel/Bienne. Nouveau but: La société a pour but l'import/export, le commerce de gros de divers produits et articles sans spécialisation particulière et des services en tout genre y relatifs (code noga 469000). Elle peut acquérir, détenir, vendre et octroyer des brevets, des droits d'auteur, des marques et d'autres droits de propriété intellectuelle ainsi que des licences de toutes sortes. Elle peut effectuer toutes transactions commerciales, financières, industrielles ou immobilières. Elle peut prendre des participations dans des sociétés commerciales, financières, industrielles ou immobilières et s'occuper en général de toutes affaires susceptibles de promouvoir son but. Elle peut notamment créer des succursales en Suisse et à l'étranger, acheter et vendre des immeubles. Nouvelles actions: 100 actions nominatives de CHF 1'000.00 [précédemment: 100 actions nominatives de CHF 1'000.00]. Nouvel organe de publication: FOSC. Nouvelles communications: Communications aux actionnaires: par simple pli, télécopie ou courrier électronique. Nouvelle restriction à la transmissibilité: La transmissibilité des actions nominatives est limitée par les statuts. Selon déclaration du 17.12.2015, il est renoncé à un contrôle restreint. [précédemment: Gemäss Erklärung vom 17.12.2015 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. [biffé: Die Eintragungen in das Handelsregister sind übersetzt worden und erfolgen neu in deutscher Sprache.]. Inscription ou modification de personne(s): Bayard, Patrice Martial, de Plateau de Diesse, à Orvin, membre du conseil d'administration, avec signature

individuelle. Les inscriptions au registre du commerce ont été traduites et sont opérées nouvellement en langue française.

Registre journalier no 14122 du 16.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 111, Date: 10.06.2022

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern